

## 3/4 预查笔记

在安息日教训人 不算做工。

教训人，是用神的话来服侍人。

两个重点

耶稣教训人有权柄

耶稣赶污鬼有权柄

一个服侍的人，如何有权柄，一定要服在一个权柄之下，就是父的权柄之下。  
所以我们服侍，我们不能没有神的话。

21-22

为什么主耶稣的教导让人 很希奇.

希奇：长远的，印象深刻的，

权柄：权利，威望，圣经里面： Power and Authority

耶稣说话是带有权柄的，而且是特别的权柄。

不但讲话，同时带下能力，赶鬼就是实例。

23-28

在会堂里面，被鬼附的人，其实挺稀奇的。

耶稣是何人，这个污鬼知道的很清楚，从他的对话中可以看出来。

这件事是主耶稣在讲道，突然这个鬼自己跳起来。

鬼害怕什么？

14节 耶稣就在宣传 神的国近了，是神的主权在这个世界彰显出来，如何彰显，就是耶稣从祂的话先开始。

众人被耶稣的讲道震呆了，耶稣不像其他人说的，应经论典，但是耶稣却一直说 我如何说，这些人却能接受，能佩服，这不是道理本身，而是背后的能力和权柄。

耶稣是受过洗，又经历过试探。圣灵把祂的话带活了。

今天我们只有依靠圣灵，只有让我们的生命里面，有神的话，让神的道融在我们的生命里面。

这个鬼不但是来捣蛋，而且是来挑战的。

鬼是挑衅来的。

所以耶稣来责备它。

耶稣对话语有权柄，对着邪灵有权柄。

这样的仆人，因为有权柄，所以服侍才能带下真实的果效。

撒旦的势力一直在，人也在这个势力中，主耶稣来，是为了除去，胜过这样的势力。

人被污鬼扶着，是身不由己，是受鬼的控制，今天人的身上，也有不同的污鬼，在控制人，目的就是让人离开神。人是不可能自己逃脱，只有耶稣能改变。

27节 众人都惊讶，理由是个新道理，那这个新道理是什么道理？

我们能否意识到主的这个新道理。

思想：神的国和权柄的关系。

总结：

马可福音用两节圣经简洁说了两个服事：在会堂教训人，没有比较久没有伤害，这个人有特别的权柄。不仅说话的时候，并且是实在可以带下能力的和权柄的。所以之后有污鬼这一件事，证明了主耶稣实在有这个权柄和能力